Punktesystem Distanzreiten neu

20km kmx3,3=LK1 66P — LK2 -10% 60P — LK333P
40km kmx35=LK1140P — LK2 -10% 126 P — LK370P

60km kmx4 =240P + Anzahl Reiter je 1 P + Uberholte Reiterje 1P -1 P je min
Zeitdifferenz zum 1.Platz

80km kmx4,1=328P
Zeitdifferenz zum 1.Platz

+

Anzahl Reiter je 1 P + Uberholte Reiterje 1 P -1 P je min

100km kmx4,3=430P
Zeitdifferenz zum 1.Platz

+

Anzahl Reiter je 1 P + Uberholte Reiterje 1 P -1 P je min

120 km km x 4,5=540P + Anzahl Reiter je 1 P + Uberholte Reiterje 1 P -1 P je min
Zeitdifferenz zum 1.Platz

140 km km x 4,7 =658 P + Anzahl Reiter je 1 P + Uiberholte Reiterje 1 P -1 P je min
Zeitdifferenz zum 1.Platz

160 km kmx5 =800P
Zeitdifferenz zum 1.Platz

+

Anzahl Reiter je 1 P + Uberholte Reiterje 1 P -1 P je min

Zeit-Punkte werden je Sek. gerechnet (d.h. je Sek. 1/60 Punkt)

Vorteile:

Zeitdifferenz — Es soll ein Unterschied sein, ob jemand fast zugleich ankommt oder 3
Stunden spater....

Es soll einen Unterschied machen, ob 1 Reiter oder 10 am Start waren.

Und durch die Platzierungspunkte gibt es einen kl. Unterschied durch die Reihung — aber nur
einen sehr geringen...



